

MEDIA INFO

14. října 2021

LEXUS SE SPOJIL S MARVEL STUDIOS V RÁMCI NOVÉHO FILMU ETERNALS

Lexus se stal exkluzivním automobilovým partnerem snímku Eternals od Marvel Studios. V souvislosti s tím natočil rovněž reklamní spot s názvem Parkovací místo. Hlavní postava filmu jménem Kingo, ztvárněný Kumaiem Nanjianim, jezdí v novém modelu Lexus NX 450h+ F SPORT.

V nápaditém dvouminutovém spotu je Kingo nucen vyřešit zcela všední lidský úkol, aby se mohl zúčastnit impozantního souboje superhrdinů, který se právě odehrává v centru města. Snaží se najít bezpečné parkovací místo pro svůj nový Lexus NX plug-in hybrid.

Jde o nový luxusní crossover, který v sobě spojuje nepřehlédnutelný design, intuitivní nápady a mimořádné užité i řídičské vlastnosti.

Ve filmu se představuje zcela nový tým superhrdinů filmového vesmíru Studií Marvel, kteří žijí tajně tisíce let na planetě Zemi. V návaznosti na události snímku Avengers: Konec hry jsou v důsledku nečekané tragédie nuceni vystoupit ze stínů, aby se opětovně spojili proti nejstaršímu nepříteli lidstva, Deviantům.

Režie filmu se ujala Chloé Zhao, která do historie filmových Oscarů vstoupila jako první žena jiné než bílé pleti, když získala cenu americké Akademie filmových umění a věd za nejlepší režii.

Vedle Kumaila Nanjianiho ve snímku vystupuje Angelina Jolie, Gemma Chan, Richard Madden, Lauren Ridloff, Barry Keoghan, Brian Tyree Henry, Salma Hayek, Lia McHugh, Don Lee a Kit Harington. Premiéra je v českých kinech naplánována na 4. listopadu 2021.

„Lexus vstupuje do nové epochy elektrifikace, intuitivních technologií, schopností a designu s vizí hodnou pozornosti superhrdinů Eternals a jejich úsilí zachránit naši budoucnost,“ uvedl Brian Bolain, šéf globálního marketingu společnosti Lexus.

„Kreativní kampaň značky Lexus je náležitě epická a zprostředkuje tutéž kombinaci akční podívané a humoru, která naše fanoušky čeká ve filmu,“ uvedla Mindy Hamiltonová, senior viceprezidentka Marvel Studios pro globální partnerskou spolupráci v marketingu.

Natočením spotu Parkovací místo bylo pověřeno režisérské duo bratrů Anthonyho a Joea Russoových. Dvojice režírovala již čtyři filmové snímky filmového vesmíru Studií Marvel včetně jednoho z nejdělejších filmů všech dob, Avengers: Konec hry.

Diváci Parkovacího místa při pozorném sledování zaznamenají několik ukrytých překvapení filmového vesmíru Studií Marvel. Ve snaze dosáhnout takové úrovně vizuálních efektů, kterou diváci od filmového vesmíru Studií Marvel očekávají, spojil Lexus síly s oscarovým kreativním studiem a specialistou na vizuální efekty Framestore.

Ve snímku samotném se představí zbrusu nový luxusní crossover NX a vlajkový sedan Lexus LS 500.

Více informací:

Jitka Jechová

PR Manager

Toyota Central Europe – Czech s.r.o.

Bavorská 2662/1

155 00 Praha 5

Czech Republic

Phone: +420 222 992 209

Mobile: +420 731 626 250

jitka.jechova@toyota-ce.com